
FÚTBOL 
JAMAICA VS MÉXICO 

28 de Mayo de 2012 



AUDIENCIA ENCUENTRO 
MÉXICO VS JAMAICA 

La Selección Mexicana jugará contra  Jamaica el próximo 04 de Junio 
en Kingston, Jamaica como parte de las eliminatorias Concacaf 
mundial de Brasil 2014 ¿usted piensa ver o escuchar el partido?   

SÍ, VER SÍ,  
ESCUCHAR 

NO, PERO ME INTERESAN 
LOS RESULTADOS 

NO,  
NO ME INTERESA NS/NC 

FEMENINO 61.7% 5.5% 2.7% 18.8% 11.3% 

MASCULINO 46.9% 4.3% 2.2% 33.1% 13.5% 

Se
xo

 

54.1% 

4.8% 2.4% 

26.2% 
12.5% 

SÍ, VER SÍ, ESCUCHAR NO, PERO ME INTERESAN LOS 
RESULTADOS 

NO, ME INTERESA NS/NC 



MEDIO POR EL QUE  
SEGUIRÁ EL PARTIDO ¿Qué medio utilizará para seguir el partido de México contra 

Jamaica?  

TELEVISIÓN RADIO  INTERNET  PERIÓDICOS OTRO NS/NC  

FEMENINO 80.2% 3.9% 4.3% 3.7% 0.8% 7.1% 

MASCULINO 75.8% 4.6% 4.2% 4.6% 2.3% 8.5% 

Se
xo

 

77.9% 

4.3% 4.3% 4.1% 1.6% 7.8% 

TELEVISIÓN RADIO  INTERNET  PERIÓDICOS OTRO NS/NC  



TELEVISORA CON MEJOR 
TRANSMISIÓN DE FÚTBOL En su opinión, ¿qué televisora tiene la mejor  transmisión de fútbol?  

TELEVISA  TV AZTECA TELEVISA Y TV 
AZTECA CADENA 3 OTRA NINGUNA NS/NC 

FEMENINO 44.5% 34.7% 12.3% 0.8% 3.7% 1.7% 2.3% 

MASCULINO 46.0% 27.4% 17.3% 2.4% 2.4% 1.4% 3.1% 

Se
xo

 

45.3% 
31.1% 

14.8% 
1.6% 3.0% 1.5% 2.7% 

TELEVISA  TV AZTECA TELEVISA Y TV AZTECA CADENA 3 OTRA NINGUNA NS/NC 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que seguirán el partido por televisión 



MEJOR CRONISTA DE 
FÚTBOL Para usted, ¿quién es el mejor cronista de fútbol?   

25.9% 

9.8% 

4.4% 

3.4% 

2.9% 

2.2% 

1.9% 

1.8% 

0.9%

0.4% 

4.2% 

42.2% 

ENRIQUE “EL PERRO” BERMUDEZ 

CHRISTIAN MARTINOLI 

JOSÉ RAMÓN FERNÁNDEZ 

ANTONIO DE VALDÉS 

LUIS GARCÍA 

RAÚL ORVAÑANOS 

ANDRÉ MARÍN 

JAVIER ALARCÓN

ENRIQUE BURAK 

EMILIO FERNANDO ALONSO 

NINGUNO 

NS/NC 



ENRIQUE “EL 

PERRO” 

BERMÚDEZ 

CHRISTIAN 
MARTINOLI 

JOSÉ RAMÓN 
FERNÁNDEZ 

ANTONIO DE 
VALDÉS 

LUIS  
GARCÍA 

RAÚL 
ORVAÑANOS 

 

FEMENINO 25.4% 15.4% 6.2% 2.8% 4.1% 2.1% 

MASCULINO 26.3% 4.8% 2.8% 3.9% 1.9% 2.2% 

Sexo 

ANDRÉ 
 MARÍN 

JAVIER 
 ALARCÓN 

ENRIQUE 
 BURAK 

EMILIO 
FERNANDO 

ALONSO 
NINGUNO NS/NC 

FEMENINO 1.6% 2.6% 0.6% 0.8% 5.1% 33.3% 

MASCULINO 2.1% 1.2% 1.2% 0.0% 3.4% 50.2% 

RAÚL 

Para usted, ¿quién es el mejor cronista de fútbol?   

MEJOR CRONISTA DE 
FÚTBOL 



¿Y cuál sería el peor?  

13.7% 

3.2% 

3.0% 

1.7% 

1.4% 

1.2% 

3.0% 

8.1% 

64.7% 

ENRIQUE “EL PERRO” BERMÚDEZ 

LUIS GARCÍA 

JORGE CAMPOS 

CHRISTIAN MARTINOLI 

ANDRÉ MARÍN 

RAÚL ORVAÑANOS 

OTRO  

NINGUNO 

NS/NC 

PEOR CRONISTA DE 
FÚTBOL 



ENRIQUE “EL 

PERRO” 

BERMÚDEZ 

LUIS 
 GARCÍA 

JORGE 
CAMPOS 

CHRISTIAN 
MARTINOLI

ANDRÉ 
MARÍN 

RAÚL 
ORVAÑANOS OTRO  NINGUNO NS/NC 

FEMENINO 20.6% 4.8% 6.0% 3.3% 0.8% 2.0% 3.7% 8.4% 50.4% 

MASCULINO 7.8% 1.8% 0.4% 0.4% 1.9% 0.4% 2.4% 7.9% 77.0% 

Sexo 

PEOR CRONISTA DE 
FÚTBOL ¿Y cuál sería el peor?  



EXPECTATIVA DE 
MARCADOR 

Ahora dígame, en el próximo partido México-Jamaica cree  que 
México ganará, empatará o perderá. ¿Cómo cree que quedará el 

marcador?   

GANARÁ EMPATARÁ PERDERÁ NS/NC 

FEMENINO 69.7% 22.5% 5.7% 2.1% 

MASCULINO 69.6% 21.2% 5.9% 3.3% 

Se
xo

 

69.7% 

21.9% 
5.8% 2.6% 

GANARÁ EMPATARÁ PERDERÁ NS/NC 



OPINIÓN DE DIRECTOR 
TÉCNICO ¿Cuál es su opinión del director técnico de la selección mexicana 

José Manuel “Chepo” de la Torre?  

MUY  
BUENA BUENA REGULAR MALA MUY  

MALA NS/NC 

FEMENINO 16.7% 63.5% 11.3% 3.9% 0.7% 3.9% 

MASCULINO 6.1% 70.9% 7.4% 2.9% 0.5% 12.2% 

Se
xo

 

11.2% 

67.3% 

9.3% 3.4% 0.6% 8.2% 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NS/NC 



80.8% 

9.9% 9.3% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC

MASCULINO 84.1% 10.5% 5.4% 

FEMENINO 
 77.7% 9.3% 13.0% 

«EL CHEPO» COMO  
DIRECTOR TÉCNICO 
EN EL MUNDIAL 

¿Considera que “El Chepo” debe llegar al mundial como director 
técnico de la selección mexicana?  

Se
xo

 



58.3% 

29.7% 

6.5% 5.5% 

JESÚS CORONA (CRUZ AZUL) GUILLERMO OCHOA (AJACCIO) ALFREDO TALAVERA (TOLUCA) NS/NC 

SEXO ALFREDO TALAVERA 
(TOLUCA) 

GUILLERMO OCHOA 
(AJACCIO) 

JESÚS CORONA (CRUZ 
AZUL) NS/NC 

MASCULINO 4.1% 22.0% 70.8% 3.1% 

FEMENINO 
 8.8% 36.8% 46.8% 7.6% 

PORTERO CONTRA 
JAMAICA ¿Cuál cree que sería el mejor portero para enfrentar a la selección de 

Jamaica?  

Se
xo

 



IDENTIFICACIÓN 
SELECCIÓN MEXICANA Me podría decir, ¿qué tan identificado se siente con la Selección 

Mexicana de Fútbol?  

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 

FEMENINO 32.0% 36.8% 22.9% 7.0% 1.3% 

MASCULINO 26.2% 38.3% 24.0% 9.9% 1.6% 

Se
xo

 

29.0% 
37.6% 

23.5% 
8.5% 1.4% 

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 



80.0% 

15.4% 
4.6% 

MÉXICO JAMAICA NS/NC 

SEXO MÉXICO JAMAICA NS/NC

MASCULINO 81.4% 15.4% 3.2% 

FEMENINO 
 78.6% 15.3% 6.1% 

EQUIPO QUE METERÁ 
EL PRIMER GOL ¿Qué equipo cree que meterá el primer gol en el partido? 

Se
xo

 



PROBABILIDAD DE  
QUE MÉXICO GANE 
EL MUNDIAL 

En su opinión, ¿qué tan probable es que México gane el mundial de 
Brasil  en el 2014?  

MUY PROBABLE ALGO PROBABLE POCO PROBABLE NADA PROBABLE NS/NC 

FEMENINO 7.1% 28.6% 39.0% 23.5% 1.8% 

MASCULINO 16.9% 40.3% 31.3% 9.5% 2.0% 

Se
xo

 

12.2% 

34.7% 35.0% 
16.3% 

1.8% 
MUY PROBABLE ALGO PROBABLE POCO PROBABLE NADA PROBABLE NS/NC 



44.8% 

18.6% 15.4% 13.3% 
2.2% 5.7% 

EL REY - JOSÉ ALFREDO 
JIMÉNEZ 

A QUÉ LE TIRAS 
CUANDO SUEÑAS 

MEXICANO -CHAVA 
FLORES 

TÚ Y YO SOMOS UNO 
MISMO- TIMBIRICHE 

Y TODO PARA QUÉ - 
INTOCABLE 

OTRA NS/NC 

SEXO EL REY – JOSÉ 
ALFREDO JIMÉNEZ 

A QUÉ LE TIRAS 
CUANDO SUEÑAS,  

MEXICANO – 
CHAVA FLORES 

TÚ Y YO SOMOS 
UNO MISMO - 

TIMBIRICHE 

Y TODO PARA QUÉ 
- INTOCABLE OTRA NS/NC 

MASCULINO 45.9% 18.4% 10.0% 14.6% 3.9% 7.2% 

FEMENINO 
 43.8% 18.8% 20.4% 12.0% 0.6% 4.4% 

CANCIÓN DEDICADA 
A LA SELECCIÓN  
MEXICANA 

Para finalizar ¿Usted qué canción le dedicaría a la selección 
mexicana?  

Se
xo

 



Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el martes  28 de mayo de 2013. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
• Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
• Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 
 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 26 de abril de 

2013. 
 

• Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 

Universo

NOTA METODOLÓGICA 




